
Velikonoce inspirovaly keramický kroužek.
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Spolupráce s obcemi z členských států 
Evropské unie

Město Jevišovice se zapojilo do mezinárodního projektu FABRICS, který spočívá ve 
spolupráci obcí Italie, Portugalska, Kypru, Maďarska, Rumunska a Řecka. Schůzka se 
uskutečnila v  italském městečku Gradoli, kraj Lazio, na počátku března. Díky hostitelům 
jsme měli možnost se blíže seznámit nejen s  tímto nádherným krajem, ale hlavně také 
s fungováním italské obce. 

Díky navázaným kontaktům se nám podařilo zapojit do připravovaných projektů také 
ZŠ a MŠ Jevišovice. Žáci naší školy budou moci navštívit v  programu Erasmus několik 
zemí EU a zlepšit své jazykové schopnosti (tento projekt byl již podán a má velkou šanci 
na úspěch). 

Byla domluvena také spolupráce v oblasti sportu, a to s Fotbalem Jevišovice a může-
me se, doufám, těšit na mezinárodní fotbalový turnaj v Jevišovicích.  

Mgr. Pavel Málek, starosta

Připravované projekty města

Na webových stránkách města se můžete seznámit s projekty, které jsou ve fázi přípra-
vy nebo připravené k realizaci. Jen krátké shrnutí: 
1. Zpevnění komunikací v  části Bytovky - zde je plánováno kompletní položení no-

vých komunikací, a to v zámkové dlažbě. Akce byla zařazena do dotační žádosti na 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. Zakázka byla již vysoutěžena ve výběrovém řízení, 
firma byla vybrána komisí ve složení A. Antl, D. Hrušková, M. Tanevová, následně byl 
výběr potvrzen zastupitelstvem. Vítězná cena je cca 2,3 mil. kč bez DPH (tedy o cca 
600 tis. nižší než předpokládaná cena). 

2. Oprava komunikace od Číhalů k Heindlům - je zde plánováno položení nového asfalto-
vého koberce. Akce byla zařazena do dotační žádosti na Ministerstvo pro místní rozvoj 
ČR. Zakázka byla již vysoutěžena ve výběrovým řízení, firma byla vybrána komisí ve 
složení A. Antl, D. Hrušková, M. Tanevová, následně byl výběr potvrzen zastupitelstvem. 
Vítězná cena je cca 2,4 mil. kč bez DPH (tedy o cca 400 tis. nižší než předpokládaná 
cena). 

3. Rekonstrukce krypty kaple Ugarte na hřbitově - akce je podpořena z Ministerstva kultu-
ry ČR a snad bude i finanční podpora z Jihomoravského kraje. Výběr firmy na základě 
podaných nabídek provedl starosta (byla doporučena nabídka s nejnižší cenou). Cena 
je o cca 500 tis. nižší než předpokládaná cena).  

Veškeré veřejné zakázky proběhly prostřednictvím profilu zadavatele města Jevišovice 
a jejich průběh je možno sledovat na stránkách https://www.vhodne-uverejneni.cz/ .
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Projektované akce: 

1. Chodník na ul. Černínská - v dubnu by projektant měl předat dokumentaci.
2. Komunikace za kabinami od hřiště k firmě Kovo Stehlík - probíhá výkup pozemků  

a příprava dokumentace.
3. Komunitní centrum - projekt bude podán se žádostí o dotace v  rámci regenerace 

brownfields. 
4. Oprava komunikace Voznice - Žaludův mlýn. 

Bohužel, v  současné době je velkým problémem zajistit projektanty jak na pozemní 
stavby, tak na silniční projekty.

Na stránkách města Jevišovice se můžete rovněž seznámit se žádostí o dotaci na re-
konstrukci ZŠ a MŠ Jevišovice, kde hlavními položkami jsou rekonstrukce plynové kotelny, 
výměna oken a dveří, rekonstrukce podlah, rekonstrukce jídelny a sálu Komenia. 

V  případě, že se žádostí o dotaci budeme úspěšní, budou práce probíhat od května 
2019 do konce 1. čtvrtletí 2020. 

Mgr. Pavel Málek, starosta
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Činnost ZŠ a MŠ Jevišovice a účast na akcích
od začátku roku 2019

Činnost naší školy je velmi různorodá a pestrá. Ve výčtu Vám chceme přiblížit část akcí, 
které škola připravuje nebo připravila.

Druhým rokem se naše škola zapojila do projektu Vzdělávací programy paměťových 
institucí do škol, jehož cílem by mělo být bližší seznámení se s českou historií. 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlásilo vzdělávací programy paměťových 
institucí do škol. Naše škola byla opět vybrána mezi stovkou dalších škol ČR. Cílem tohoto 
projektu je navštívit spolupracující instituce v rámci vyučování a rozšířit tím obzory žáků 
v historii a dějinách. Vstup a doprava na námi vybrané vzdělávací programy jsou pro žáky 
zcela zdarma. Naši žáci navštívili tyto programy:
•	 Lidice - 8. a 9. třída
•	 Strážnice - 7. a 8. třída
•	 Jaroměřice nad Rokytnou - 1., 2., 3., 4. třída
•	 Tábor - 6.A, 6.B
•	 Bučovice - 2. a 3. třída
•	 Anthropos Brno - 1. a 5. třída
•	 a další zajímavé programy.

Ve druhé polovině ledna se vybraní žáci druhého stupně zúčastnili lyžařského 
výcvikového kurzu v Kunčicích u Starého Města v Jeseníkách. Pod vedením svých 
instruktorů (p. ř. Šareš, p. uč. Líšková, p. uč. Fabík, p. uč. Vajčner) se žáci učili či zdokonalovali  
v lyžařské technice, při večerních přednáškách se seznamovali s lyžařskou výzbrojí  
a výstrojí a historií lyžařského sportu. Příznivé sněhové i klimatické podmínky přispěly  
k tomu, že už se všichni opět těší na příští rok.

Žáci druhého stupně podruhé navštívili dvě úspěšná činoherní anglicko-česká 
divadelní představení LAZY GOAT a LAST WISH, koncipovaná jako inscenovaná učební 
pomůcka. Toto vystoupení, dílo Divadelního centra Zlín, nás opět mile překvapilo.  
Bylo vtipné, aktuální, s  pěknou angličtinou. Žáci velmi dobře rozuměli a pochopili celý 
příběh. 

Dne 9. 4. 2019 se v  prostorách ZŠ Jevišovice konal zápis budoucích školáčků do 
první třídy. Přihlášeno je 36 dětí. Podle počtu odkladů povinné školní docházky uvidíme, 
zda dojde k otevření jedné nebo dvou tříd. Paní učitelky Sokolová, Petříčková a Líšková 
přichystaly nadcházejícím prvňáčkům praktické úkoly, na kterých děti prokazovaly svoji 
šikovnost a samostatnost. 

Zápis do MŠ Jevišovice se uskuteční 9. 5. 2019 v budově Komenia. Veškeré informaci 
obdrží zákonní zástupci u p. uč. Peksové.

Naše škola,  ZŠ a MŠ Jevišovice, má ve svých řadách žáky, kteří dosáhli výborného 
výsledku v Národním testování pro šesté třídy a primy. V testování Český jazyk získala 
ocenění za nejlepší výsledek v Jihomoravském kraji  MAGDALÉNA VIKLICKÁ. 
V testování Matematika získal ocenění za nejlepší výsledek v Jihomoravském kraji TOMÁŠ 
SEDLÁČEK.  Je vidět, že učitelé se svým žákům věnují velmi intenzivně a dokáží žáky 
připravit na další studium.

Již tradičně je naše škole účastníkem Okresní soutěže ve volejbale žactva. V konkurenci 
družstev škol z Hrušovan nad Jevišovkou a Znojma jsou naši tradičně na předních místech 
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tabulky. Za kvalitní tréninky a vedení družstva můžeme poděkovat panu Vajčnerovi.
Škola hledá finanční podporu i v  rámci dotací MŠMT, MF i EU. Škola je zapojena 

v projektech Plavání do škol, Paměti národa, Sportuj ve škole, Šablony I, Bezplatná strava, 
Mléko a ovoce do škol. Ve spolupráci s městem Jevišovice vyhlížíme na schválení dotace 
na rekonstrukci oken, podlahových krytin, kotelny, atd. 

Koncem března jsme podali projekt IROP na zlepšení konektivity a počítačové 
infrastruktury školy, předpokládáme zapojení do Šablon II. a evropského projektu Erasmus+, 
který umožňuje našim žákům poznávat problémy a navazovat spolupráci v rámci celé Evropy.

Žáci mohou ve škole výhodně získat ISIC karty, které jim umožňují slevy na cestování, 
nákupy, pojištění v rámci ČR, ale i zahraničí. 

Tradiční a velmi úspěšná a oblíbená je spolupráce školy s  místní knihovnou  
a Domovem pro seniory. Paní Komůrková v knihovně pro žáky připravuje výukové programy 
rozšiřující jejich obzor v  rámci českého jazyka, dějepisu, občanské výchovy. Zaměstnanci 
Domova pro seniory se žáky školy vyrábí v rámci pracovní činnosti různé výrobky (kraslice, 
vánoční věnce, draky, apod.). Žáci jim to vrací vděčností i pěveckými a recitačními 
vystoupeními. 

V  sále Komenia se bude 9. května od 18.00 hodin tradičně konat vystoupení žáků 
školy ke Dni matek.

Z připravovaných akcí bychom vás rádi upozornili například na tyto:
•	 Den Země - jednotlivé třídy se zapojí do úklidu vybraných částí Jevišovic
•	 Koncert ke dni matek (všem maminkám a babičkám poděkujeme písní i básní v sále 

Komenia)
•	 Dětský den (karnevalový průvod městem)
•	 Branný závod
•	 Exkurze Praha, Tábor, Mohelnice, Hlinsko a další
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Kromě těchto akcí nás samozřejmě čeká plno dalších akcí sportovních, kulturních, 
naučných a jiných. Všechny informace najdete na www.zsmsjevisovice.cz nebo 
facebookovém profilu školy.

Kolektiv zaměstnanců školy Vám přeje do jarních dnů pohodu, pevné zdraví, spokojenost 
a dobrou náladu. 

Mgr. Pavel Šareš, ZŠ a MŠ Jevišovice
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Mladší pěvecký sbor „Děti z Jevišovic I.“

Pěvecký sbor se od začátku školního roku účastnil několika akcí. Prvního vystoupení se 
děti dočkaly 28. září 2018 ve Střelicích, k příležitosti oslav 100. výročí vzniku československé 
republiky. Zazpívaly naši krásnou hymnu.

 V neděli 2. 12. 2018 odpoledne vystoupil sbor u kaple Svaté Rodiny ve Střelicích při 
slavnostním zapálení první svíce na adventním věnci. Zazpíval pásmo písní k tomuto 
předvánočnímu času a tím přispěl k vytvoření příjemné adventní atmosféry. 

Druhá adventní neděle byla pro zpěváky a zpěvačky obou sborů opět zážitková. Byli 
pozváni do slatinské Galerie, kde zahájili advent a proběhla ochutnávka vanilkových 
rohlíčků. Vánoční koncert jistě potěšil všechny posluchače jak v Jevišovicích, tak  
i v Boskovštejně. 

Dne 4. 4. 2019 se oba sbory účastnily Krajské postupové přehlídky dětských pěveckých 
sborů v Brně. Mladší pěvecký sbor - „Děti z Jevišovic I.“, pod vedením Ivany Peksové, získal 
„Zlaté pásmo“ a starší pěvecký sbor - „Děti z Jevišovic II.“, pod vedením Jolany Karlové, 
získal krásné „Stříbrné pásmo“. Všechny děti podaly vynikající výkon.

Na zpěváky a zpěvačky obou sborů ještě čeká soutěž v sólovém zpěvu lidových 
písní „Znojemský slavíček 2019“, dále nácvik programu ke Dni matek, hudební festival 
„Jevišovický hlas III.“ a na závěr školního roku vystoupení na „Školní akademii“. 

Sbormistr Bc. Ivana Peksová
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Jaro ťuká na okénko

Zimní měsíce pro děti z naší mateřské školy byly plné překvapení a zážitků. Přišel za 
nimi Mikuláš s nadílkou (žáci devátého ročníku ZŠ), paní učitelky připravily v kmenových 
třídách pro rodiče a děti vánoční tvoření se zpíváním koled, děti se také dočkaly dárečků 
pod stromečkem a shlédly vánoční koncert žáků základní školy.

V lednu za nimi přijelo divadlo Kejkle z Brna s pohádkou „O kůzlátkách“, pak Divadélko 
malé Bo z Jeseníku s tématikou zdravovědy a také shlédly ve Školkovém biografu pohádky, 
které byly promítané z diafilmů (seznámení dětí s dřívější technikou).

V únoru za nimi zavítal Zážitkový stan (nafukovací stan ve tvaru kopule), ve kterém 
se seznámily se zákonitostmi vesmíru – „Vesmírná show“. Vzdělávací programy 
byly připraveny pro všechny věkové kategorie. Děti si také zkusily mimo stan vytvořit 
dynamickou lidskou Sluneční soustavu. Navštívilo je také divadlo V batohu s pohádkou 
„O líném Kubovi“. 

Pro rodiče dětí, které plní povinné předškolní vzdělávání, byla uspořádána beseda 
s učitelkami mateřské školy a základní školy prvního stupně na téma „Školní zralost  
a připravenost“. Děti navštěvují 1. třídu ZŠ, kde se seznamují s prostředím a také sledují 
výuku.

V březnu se děti proměnily v různé řemeslníky, zvířátka, kovboje, princezny, víly a jiná 
stvoření a představily se nejen ve školní jídelně kuchařkám, ale také ve všech třídách 
základní školy. Užily si „Masopustní karneval“ plný her, tanečků a zábavy. Postupně všechny 
třídy zavítaly do kavárny paní Matulové na dobrou limonádku a přinesly s sebou tradičně 
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výkresy do dětského koutku. Za úhradu občerstvení děkujeme MUDr. Petru Honkovi. První 
velikonoční tvoření si užili rodiče s dětmi Klubíčkové třídy, další se připravují v měsíci 
dubnu.

Děti si ve třídách vytvořily dobré kolektivy, navázaly nová přátelství, učí se dodržovat 
dohodnutá pravidla společného soužití ve třídách.

V rámci projektu „Celé Česko čte dětem“ paní knihovnice Komůrková pravidelně 
předčítá dětem pohádky a příběhy. Mateřské škole věnovala z dobrovolného vstupného 
1.996,- Kč a 1.219,- Kč na nákup pomůcek. Sbor dobrovolných hasičů dětem uhradil dvě 
divadelní představení v hodnotě 5.000,- Kč. Klub Jevišováček věnoval dětem Klubíčké třídy 
dřevěný obchod a malý dřevěný ponk s nářadím. 

Děkujeme všem rodičům, kteří přispěli na nákup hraček a pomůcek, přinášeli různé 
výtvarné materiály a zapojili se do sběru papíru. Podařilo se celkem sesbírat 1231 kg 
papíru. Velmi děkujeme všem za finanční a hmotné dary.

Veškeré dění a fotografie z naší mateřské školy můžete sledovat na: 
www.zsmsjevisovice.cz a msjevisovice.rajce.idnes.cz

Vedoucí učitelka MŠ Jevišovice
Bc. Ivana Peksová
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Zadluženost města 

V letošním roce budeme mít důvod k oslavám, protože budou splaceny dva úvěry: 
1. Úvěr na vybudování kanalizace z roku 2016 – poslední splátka odejde v červnu 2019 

(nyní chybí doplatit 220 tis. Kč). Již tři roky po skončení akce jsme doplatili i závazek 
spojený s investiční akcí. 

2. Úvěr na průtah z roku 2006 – toto byl nejvyšší dlouhodobý úvěr města, poslední splátka 
odejde v listopadu 2019. 
Město Jevišovice tak v prosinci 2019 bude již mít pouze jeden úvěr, a to hypotéku na 

sociální byty. Zde došlo k refinancování úvěru, a tento doplatíme v roce 2023. 
Do následujících let (a blížící se ekonomické krize) tak město Jevišovice vstupuje 

v dobré ekonomické kondici. 
Za zmínku stojí, že jsou obce, jejichž hospodaření je zatíženo vysokými úvěry, např. až 

ve výši 75 mil. Kč. Ano, můžete říci, že tyto obce investují, opravují, rekonstruují. Na druhou 
stanu jejich rozpočty jsou natolik zatíženy placením splátek a úroky, až to může v případě 
výpadku příjmu v budoucnu ohrozit fungování těchto obcí.

Město Jevišovice hospodaří s vyrovnaným rozpočtem, kde počítáme např. s opravou 
chodníků, opěrné zdi, opravou komunikací, a také alokujeme peníze na případné kofinan-
cování dotovaných akcí. 

Mgr. Pavel Málek, starosta 

 

PROGRAM  
DEN  MATEK  2019 
 

1. Taneční kroužek I. 
 

2. Prvňáci - básničky 
 

3. Druháci - flétny 
 

4. Malý sbor 
 

5. Taneční kroužek II. 
 

6. Páťáci – Co mě naučila 
maminka I. 
 

7. Mažoretky 
 

8. Třeťáci – veršované pohádky 
 

9. Velký sbor 
 

10. Páťáci – Co mě naučila 
maminka II. 
 

11.  Závěr 
 

KONCERT   
KE  
DNI MATEK 

ZŠ    A   MŠ JEVIŠOVICE 
9. května 2019 v 18.00 hodin 
sál Komenia 
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Bankomat v Jevišovicích - velká neznámá?

V nedávné době jsme řešili zásadní otázku, a to, zda se nám podaří zachovat v Jevišo-
vicích fungující bankomat. Informace se různily, co platilo jeden týden, nebylo už pravdou 
v dalším týdnu. A to se dokonce různily i informace od jednoho bankovního subjektu.

Pravdou je, že si občané na tuto bankovní službu zvykli, hojně ji využívají a v případě 
zrušení by bankomat chyběl nejen jevišovickým, ale i občanům z okolních obcí, kteří sem 
k nám jezdí na nákupy, k lékaři či využít jiné služby. Stále zůstáváme tou „vesničkou stře-
diskovou“.

Do konce roku 2019 zůstává v  činnosti bankomat České spořitelny, následně jsme 
dohodli umístění bankomatu společnosti UniCredit Bank. Co se týká poplatků za výběr, 
budou klientům jednotlivých bank účtovány dle ceníku banky, u které mají vedený účet  
a vydanou bankovní kartu.

Doporučujeme tedy zkontrolovat si ceníky vašich bank a budou-li pro vás zpoplatněny 
výběry z  bankomatu jiné než „vlastní“ banky, zkuste se poptat na možnost změny ban-
ky a převodu účtu ke konkurenci. V těchto případech bývají všechny bankovní ústavy rá-
zem vstřícné i ke stávajícím klientům, ne pouze k těm, se kterými potřebují uzavřít nové  
smlouvy. 

Mgr. Pavel Málek, starosta

Proč nemít obecní policii?

Na zastupitelstvu města Jevišovice byl podán návrh, aby si Jevišovice zřídily obecní  
(v našem případě městskou) policii. Podobný nápad měli také v Hrušovanech nad Jevišov-
kou a docela mě zaujala jejich kalkulace nákladů na strážníka.

Počítají se zřízením 8 míst (tak, aby zajistili stálý provoz - víkendy, dovolené, apod.) a vy-
chází jim to cca 1.100.000,- Kč za rok na jedno pracovní místo. Dejme tomu, že bychom byli 
skromnější a počítali se čtyřmi pracovními místy, a to za částku 800.000,- Kč (zde je počítáno 
nejen vybavení, provoz, ale hlavně mzdové náklady, které činí okolo 600.000,- Kč ročně). 

Hlavním argumentem pro zřízení policie byl samozřejmě zájem o ochranu veřejného 
pořádku, a to s odůvodněním „však na sebe vydělají.“ 

Jediným zdrojem příjmu městských strážníků, resp. zřizovatelské obce, jsou pokuty. 
Vychází mi, že by strážníci museli denně udělit pokuty za 8.800,- Kč k  pokrytí nákladů.  
A byly by to peníze zejména z kapes vás, občanů Jevišovic, případně občanů, kteří přes 
Jevišovice jezdí do zaměstnání a domů do okolních obcí. 

Sami si sáhněte do svědomí, kolikrát jste zastavili na místě označeném zákazovou 
značkou, zda jste odklidili vždy psí exkrementy po svém mazlíčkovi apod. A za to všechno 
byste byli neprodleně pokutováni.  

Veřejný pořádek a bezpečnost občanů jsou a vždy budou důležitými věcmi pro město. 
Máme to štěstí, že u nás stále je stanice Policie ČR, což je jistou zárukou. 

Zřídit městskou policii není náročné, ovšem založit ji za účelem šikanování občanů a pří-
padného zajištění pracovního místa „pro někoho známého“ je, dle mého názoru, zbytečný luxus. 

Sdělte i vy svůj názor na Facebooku města.
Mgr. Pavel Málek, starosta
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Vyhláška o omezení pracovních činností 
ve dnech pracovního klidu

Na posledním zastupitelstvu padl návrh na přijetí vyhlášky omezující hluk či práce ve 
dnech pracovního klidu. Některá města se o tuto vyhlášku pokusila, někde byla zrušena 
pro neústavnost, někde však platí a její dopady jsou diskutabilní. Hlavním problémem je 
vymahatelnost.

Ve vyhlášce by musela být stanovena hluková úroveň, která by nesměla být překroče-
na. Jak ovšem bude prokázáno překročení? Oprávněnými orgány pro měření hluku jsou 
odborné firmy nebo hygienická stanice. Na dodržování vyhlášky by dohlížela Policie ČR  
a následně by strany sporu putovaly do přestupkového řízení. Dokazování by bylo složité,  
a možná i finančně náročné, právní zastoupení by také nebylo zdarma. 

Velice se omlouvám všem příznivcům tohoto omezení, ale jejich řady nerozšířím, a to 
hlavně z následujících důvodů:
- Zákaz určitých prací na vlastním pozemku, dle mého názoru, je výrazným zásahem do 

soukromých práv občanů. 
- Je sporná vymahatelnost ustanovení. 

Na druhou stranu bych rád apeloval na slušnost a vstřícnost mezi občany: 
- Dodržujme neděli, vždyť i naši předci 6 dnů pracovali a sedmý den odpočívali.
- Když už pracujeme v neděli s hlučným strojem, tedy aspoň v takové hodiny, kdy nebu-

díme sousedy nebo je co nejméně hlukem obtěžujeme. 
- Buďme k sobě ohleduplní, to, co vadí Vám, určitě negativně vnímá také okolí. 
- Hlučné práce se pokuste dělat v pracovní dny, případně v sobotu. 

Jsme malým městem, každý z nás má svého koníčka, ať je to zahrada, auto, motorka, 
pejsci, občané jsou zde velmi činorodí. 

Všichni si potřebujeme okolo bytu či domu něco upravit, předělat, zvelebit….. 
Zkusme se ale nejdříve zamyslet, zda hlučnou či okolí obtěžující práci opravdu musíme 

dělat v 6 hodin ráno v sobotu nebo v neděli, jestli sousedé nemají malé děti, zda skutečně 
hlučnější činnosti nepočkají dvě, tři hodiny? A hlavně se zamysleme nad tím, co bychom 
dělali my, kdyby nás to někdo takto rušil. 

Chtěl bych tedy požádat o vstřícnost mezi námi, občany Jevišovic, a komunikativnost. 
Vždyť normální lidská domluva často dokáže víc než nějaký zákon. 

P. S. Můj osobní postoj v žádném případě nevylučuje možnost projednat návrh vyhlášky 
v zastupitelstvu, neboť některé zastupitele tento návrh zaujal. 

Svůj názor můžete sdělit na facebooku města!  

Mgr. Pavel Málek, starosta
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Mladí hasiči Jevišovice

K dnešnímu dni má SDH Jevišovice 16 mladých hasičů a hasiček. Mimo pravidelných tré-
ninků a cvičení se účastníme soutěží v požárním sportu Plamen, což děti velice baví.

Tím spíše, že nám v loňském roce byla Nadací Agrofert poskytnuta částka 60.000,- Kč 
určená na nákup potřebných pomůcek pro nácvik hry Plamen. Konkrétně na nákup: kladi-
ny, uzlového stojanu, lehkoatletické překážky, stojanu s  volně loženou laťkou, lavičky CTIF  
a přetlakového ventilu. Díky štědrosti sponzora jsme se mohli lépe připravit na soutěže.  
V letošním roce Nadace Agrofert poskytla finanční dar ve výši 20.000,- Kč. Tento dar posloužil 
k nákupu party stanu 5 x 10 m, který bude využíván zejména při soutěžích v požárním sportu  
a hry Plamen, kde bude sloužit především jako zázemí pro děti a mládež.

Rád bych touto cestou poděkoval Nadaci Agrofert za poskytnuté finanční dary a podporu.
Níže uvádím přehled aktivit, jichž se Mladí hasiči Jevišovice zúčastnili.
5. 5. 2018 - jako každoročně jsme se zúčastnili lampionového průvodu zakončeného va-

trou, v rámci oslav ukončení II. světové války.
12. 5. 2018 - okrsková soutěž ve Střelicích, soutěžili jsme proti Černínu, výsledek závodu: 

mladší 1/2, starší 2/2.
19. 5. 2018 - jsme se zúčastnili jarního kola hry Plamen ve Výrovicích jako mladší i starší 

žáci. Mladší žáci se umístili na následujících pozicích: ve štafetě 4 x 60 m - 6. místo, šta-
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feta CTIF - 7. místo, PÚ CTIF - 5. místo a PÚ - 8. místo. Celkově mladší pro ročník 2017/18  
- 7. místo.

Starší žáci se umístili na následujících pozicích: ve štafetě 4 x60 m - 8. místo, štafeta CTIF 
- 7. místo, PÚ CTIF - 7. místo a PÚ - 6. místo. Celkově starší pro ročník 2017/18 - 7. místo.

9. 6. 2018 - soutěž v PÚ v Tasovicích, starší 8/8 a mladší 7/13.
16. 6. 2018 - domácí soutěž v  PÚ a štafeta 4 x 60 m, soutěže se zúčastnili družstva 

z Černína, Plenkovic, Jezeřany-Maršovice, Tasovic, Jevišovic. V celkovém hodnocení: starší 
2/4, mladší 3/4.

26. 8. 2018 - soutěž v PÚ v Plenkovicích starší žáci 6/8. 



17

6. 10. 2018 jsme se zúčastnili podzimního kola hry Plamen ve Chvalovicích. Soutěže 
jsme se zúčastnili jako jedna hlídka starších žáků. Žáci se umístili následovně: štafeta dvojic 
20/22, v závodě požárnické všestrannosti 9/22.

28. 10. 2018 jsme se zúčastnili vzpomínkové akce k výročí 100 let vzniku Českosloven-
ské republiky, následně proběhlo za naší účasti i žehnání hasičské zbrojnice.

1. 12. 2018 – turnaj v sálové kopané v Hostimi, kde jsme se jako dvě družstva starších 
žáků umístili 7/11 a 8/11.

Velice se těšíme na jarní kolo Plamenu 18. 5. 2019 ve Výrovicích a na podzimní kolo 
Plamenu 5. 10. 2019, kterého se zúčastníme jako starší žáci. 

Závěrem si dovolím vyjádřit poděkování mladým hasičům, celý rok pilně trénovali, na 
soutěžích se chovali ukázněně a reprezentovali tak vhodně náš sbor nejen na okresním kole.

Karel Jež

Velikonoční zamyšlení o svátosti křtu
V době sepsání tohoto příspěvku prožíváme dobu postní, což je doba přípravy na Velikono-

ce. Jak vyplývá z názvu, postní znamená to, že se máme postit, tedy si odepřít něco dovolené-
ho, aby nás to posílilo v boji se zlem. I Pán Ježíš se totiž na svoje poslání připravoval 40 dní na 
poušti a postil se a my ho v tom napodobujeme a prožíváme také čtyřicetidenní období doby 
postní. Začíná se vždy popeleční středou a pak se postíme po dobu šesti týdnů po šesti dnech 
(neděle se do postní doby nepočítá). Doba postní končí pak Květnou nedělí, při níž si připomí-
náme Ježíšův slavný vjezd do Jeruzaléma. Dobou postní se může člověk očistit a připravit na 
prožívání Velikonoc.

Doba velikonoční pak nám připomíná Ježíšovo zmrtvýchvstání, tedy, že třetího dne vstal 
z mrtvých. O Velikonocích se i my můžeme s Kristem spojit při obnově křestních slibů, a to  
v sobotu 20. dubna v 19.30 hod. u těch, kdo již byli pokřtěni a nebo se nechat pokřtít, nejlépe  
v době velikonoční, jak se doporučuje. Proto si o křtu něco málo připomeneme.

Křest je svátostí, tedy sacramentum. Tohle slovo původně označovalo přísahu římského 
vojáka na korouhev.  Svátost obecně je viditelným znamením, které působí neviditelnou milost.

Křest nás osvobozuje od cesty, která by nás mohla vést špatným směrem, a daruje nám 
účast na Boží přirozenosti. Mít účast na Božím životě bylo v antice patrně největším přáním 
lidí. Teprve, když má člověk podíl na Božím životě, stává se skutečným člověkem. Při křtu se 
nám dostává účasti na Božím životě. Křest je také pro nás příslibem, že pramen Ducha svatého 
v nás je nevyčerpatelný, neboť je to pramen Boží.

V obřadu udělování svátosti křtu se dítěte dotýká sám Ježíš Kristus, vlévá mu Boží život, 
zprostředkuje mu Boží ochranu a ukazuje mu Boží krásu. Má po boku anděla, který ho bude 
provázet, a který ho také bezpečně může provést životními nebezpečími a zraněními. Křest 
nám ukazuje, že Bůh drží nad dítětem ochrannou ruku, že Kristova spásná moc je silnější, než 
lidská selhání a že každé dítě má svého anděla, který nad ním bdí.

Ve křtu slavíme duchovní zrození. Dítě není určeno minulostí, je otevřeno pro vše nové, co 
v něm Bůh chce způsobit. Ve křtu se dítě znovu narodí k věčnému životu, má účast na životě 
Božím. Není už jen slabým a křehkým tělem, ale i duchem, tedy má podíl na nesmrtelnosti  
a věčnosti Boží.

Tímto tedy několik myšlenek o křtu, obzvláště pro ty, kdo nejsou pokřtěni nebo nemají po-
křtěné děti.

Přikládám také kontakt na sebe - tel.: 603 714 433.
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Pořady bohoslužeb ve svatém týdnu, tedy od Květné neděle 14. 4. 2019 do Velikonočního 
pondělí 22. 4. 2019:
Květná neděle, 14. 4. 2019 v 8 hodin - mše svatá se žehnáním ratolestí a průvodem
Zelený čtvrtek, 18. 4. 2019 v 16 hodin - mše svatá na památku Večeře Páně
Velký pátek, 19. 4. 2019 v 16 hodin - obřady velkopáteční (den přísného postu)
Bílá sobota, 20. 4. 2019  v  19.30 hodin - obřady vigilie (bdění), obnova křestních slibů  
a křest dospělých
Boží hod velikonoční, 21. 4. 2019 v 8 hodin - mše svatá, slavnost Zmrtvýchvstání Páně Boží 
Pondělí Velikonoční, 22. 4. 2019 v 8 hodin - mše svatá

P. Jiří Ochman, farář v Jevišovicích

MORAVSKÉ ZEMSKÉ MUZEUM
státní příspěvková organizace, Zelný trh 6, 659 37 Brno, IČ: 00094862

Vypisuje VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ na pozici POKLADNÍ NA ZÁMKU JEVIŠOVICE
Popis práce: 

Prodej vstupenek a suvenýrů v na Starém zámku v Jevišovicích 
včetně vedení peněžní agendy
Předpoklady pro výkon funkce:

dobré vystupování, kultura projevu / časovou flexibilitu, spolehlivost
morální a trestní bezúhonnost / znalost práce na PC

Předpokládaný nástup: 1. 5. 2019 nebo dohodou. 
Platové zařazení: 4. platová třída (8 800 Kč) v příspěvkové organizaci 

Ministerstva kultury ČR. 
Pracovní poměr bude uzavřen jako poloviční pracovní úvazek na dobu určitou 

do 30. 9. 2019.
Do přihlášky k výběrovému řízení uchazeč/ka uvede jméno, příjmení, titul, datum  

a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, telefonní spojení, e-mail  
a podpis uchazeče/ky.

K přihlášce připojte tyto doklady:
l  motivační dopis
l strukturovaný životopis, ve kterém budou uvedeny údaje o dosavadních zaměst-

náních se stručným popisem vykonávaných prací a o odborných znalostech 
l ověř. výpis z rejstříku trestů - ne starší než 3 měsíce
l písemný souhlas se zpracováním, uchováním a poskytnutím osobních údajů třetím 

osobám pro účely výběrového řízení ve smyslu zákona o ochraně osobních údajů,  
v platném znění.
Přihlášky zasílejte elektronicky na adresu kbednarikova@mzm.cz 

„Výběrové řízení  pokladní Jevišovice“ nejpozději do 15. 4. 2019 nebo poštou 
do 15. 4. 2019 na adresu: Moravské zemské muzeum, 

paní Mgr. Katarína Bednáriková, Zelný trh 6, 659 37 Brno
Případné dotazy Vám zodpoví paní Mgr. Katarína Bednáriková, tel.: 533 435 327.
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Komplexní pozemkové úpravy
v k.ú. Jevišovice:

Dle ustanovení § 12 odst. 2 zákona č. 139/2002 Sb., o pozemkových úpravách  
a pozemkových úřadech a o změně zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů  
k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, pobočka zabez-
pečí, aby nové uspořádání pozemků bylo vytyčeno a označeno v terénu podle potřeby 
vlastníků, a to nejdříve po nabytí právní moci rozhodnutí podle § 11 odst. 8 zákona (roz-
hodnutí o výměně a přechodu vlastnických práv k pozemkům).

Rozhodnutí o schválení návrhu komplexních pozemkových úprav v k.ú. Jevišovice  
č.j.: SPU 000890/2019/Po nabylo dne 13. 3. 2019 právní moci. Vydání rozhodnutí  
o výměně či přechodu vlastnických práv k pozemkům předpokládá pobočka začátkem 
července roku 2019. 

Pobočka vytyčí pozemky na základě žádostí vlastníků v průběhu druhé polovi-
ny července až listopadu 2019 tak, aby bylo možno užívat pozemky dle nového stavu  
- k 1. 10. 2019. Vlastníci budou pozváni na předání vytyčených hranic pozemků, které 
budou označeny trvalou stabilizací. 

Žádosti o vytyčení jsou k dispozici na pobočce a na Městském úřadě v Jevišovicích. 
Žádosti o vytyčení lze podat nejpozději do 31. 5. 2019.
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Skauti jsou v Jevišovicích už 103 let

Skautské středisko v Jevišovicích letos slaví již 103 let své existence. Bylo založeno  
v roce 1916 bratrem Bohumilem Pipkem jako jeden z prvních junáckých oddílů na Moravě. 
Od té doby se jeho členové snaží zanechat svět o trochu lepším, než jej našli. V zájmu 
plnění tohoto hesla se skauti z našeho střediska kromě vlastní činnosti celoročně podílí 
na dobročinných akcích, zapojují se do pořádání akcí pro širokou veřejnost, stejně jako do 
aktivit vedoucích ke zlepšení životního prostředí. 

V uplynulém roce jsme se zúčastnili Tříkrálové sbírky, vysázeli jsme stromky na stráni, 
zapojili jsme se do akce Ukliďme Česko. Pro naše nejmladší členy nechyběly výpravy do 
přírody, pro ty starší vzdělávací akce ani všemi milovaný tábor. V září jsme vyrazili na Ivan-
čenu, která pro nás představuje symbol boje za svobodu. Nechyběli jsme u oslav 100 let 
od založení Republiky, kde jsme lidem rozdávali námi vyrobené trikolory a před vánocemi 
jsme roznesli betlémské světlo do vašich domovů. Ani v letošním roce rozhodně nebude-
me zahálet. 

Z chystaných akcí mů-
žeme zmínit, že kromě již 
proběhlé Tříkrálové sbírky 
jsme se zapojili do akce 
Ukliďme Česko, proběhnou 
tradiční jarní vycházky, turi-
stické závody pro veřejnost 
Jevišovická šedesátka  
a v termínu 13. 7. - 27. 7. 
2019 také letní tábor. 

Nejvíc se letos těšíme 
na společné odpoledne ro-
dičů s dětmi + setkání býva-
lých členů Junáka. Termín 
této akce bude upřesněn 
na FB stránce Skaut Jevi-
šovice. No a před vánoce-
mi u vás opět zazvoníme  
s lucernou. Děkujeme tou-
to cestou všem podporo-
vatelům, díky kterým může-
me naši činnost realizovat  
v takovém rozsahu, rodi-
čům, kteří nám s důvěrou 
svěřují své děti a všem, 
kteří stojíte při nás na naší 
cestě za naplněním skaut-
ských ideálů.

Pavlína Kučmová

Akce „Ukliďme Česko“ není 
pro jevišovické skauty ni-
čím neznámým...
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Vážení čtenáři,
do rukou se Vám dostává další číslo Zpravodaje města Je-
višovice a jak se již stalo tradicí, přinášíme též informace o 
dění v Domově pro seniory Jevišovice.

Při zpětném ohlédnutí na konec roku 2018 patří pochvala 
a poděkování za krásný koncert světoznámé zpěvačce Jitce 
Zelenkové, která zavítala dne 29. 11. 2018 do Domova pro 
seniory Jevišovice, p. o., aby splnila přání jedné naší senior-
ce - paní Vlastě v rámci Ježíškových vnoučat a Českého roz-
hlasu Dvojka. Do tohoto charitativního projektu se zapojila s 
vervou, zazněly známé písničky a panovala příjemná nálada. 
Zraky fanoušků se upínaly především k oblíbené zpěvačce, 
která svým vzhledem a ojedinělým zabarvením hlasu přita-
huje všechny své nadšence. Známým hitem „Mít svůj kout“ 
zahájila koncert a poté následovaly další známé písně. 

Aktuality z Domova pro seniory Jevišovice, p. o.

Sama zpěvačka - Jitka Zelenková se zmínila, že letos slaví 50 let na hudební scéně  
a k tomuto krásnému jubileu vydala nové album nazvané Intimity. Skladbou repertoáru vykouz-
lila neuvěřitelně vkusné odpoledne. Svým ojedinělým hlasem a hudbou si drží nejen starší ge-
neraci, ale má zastánce i v té mladší. Atmosféru celého vystoupení emocionálně poznamenala 
hudební skladba „Rád, mít rád..“, kdy nezůstalo jedno oko suché, senioři byli velmi vstřícní a tiše 
zpívali společně s Jitkou Zelenkovou. Na závěr proběhla autogramiáda.

Masopustní veselí v podání maškar neprochází jen vesnicemi, ale 8. 2. 2019 proběhla ma-
sopustní merenda i v Domově pro seniory Jevišovice. Masopust (fašank, moravsky voračky, 
karneval...), v původním smyslu jde o „opuštění masa“ (slovo karneval pochází nejspíš z ital-
ského carne levare = „dát pryč maso“). Masopust pak představoval období hodování a veselí 
mezi dvěma postními dobami, kdy následoval čtyřicetidenní půst zakončený křesťanskými 
Velikonocemi a vzkříšením Ježíše Krista. V současném slova smyslu jde o taneční zábavy 
v maskách a maškarní bály. Zaměstnanci a někteří klienti Domova si oblékli masky, veselí do-
provázela hudební skupina Alena a Jožka Rapáčovi, která umocňovala slavnostní atmosféru 
v Domově. Nadšené obecenstvo tvořili i někteří rodinní příslušníci jednotlivých klientů, kteří 
doprovázeli divoký masopustní rej hlasitým potleskem a postupně se zapojovali do tance. 
Tančilo se, zpívalo se, losovala se tombola a všichni z merendy odcházeli příjemně unaveni  
a s úsměvy na tvářích.

Domov pro seniory Jevišovice, p. o. se v březnu 2019 zapojil do projektu „Plníme přání seni-
orům,“ který pomáhá jednotlivým zařízením plnit touhy, sny seniorům v rámci aktivně strávené-
ho času za podpory firmy Sodexo. Z přihlášených organizací bude vybráno 15 přání. Uvidíme, 
zda budeme mít štěstí. Uživatelé Domova si přáli pergolu, která by jim poskytla ochranu před 
sluncem a kde by měli možnost a příležitost se scházet na partičku karet či šachů nebo jen tak 
si posedět a vypít kávu. 

V březnu letošního roku proběhlo slavnostní zahájení projektu vzdělávání dospělých Univer-
zita 3. věku, do kterého se již podruhé zapojil Domov pro seniory Jevišovice, p. o. ve spolupráci 
s Masarykovou univerzitou a poskytnutím finanční podpory Krajského úřadu Jihomoravského 
kraje. Program „Trénink paměti a dalších kognitivních dovedností - Modul II.“ je koncipován na 
různá cvičení a hry důležité pro udržení dobré duševní kondice. Přednášky jsou ve srozumitel-
né a jednoduché formě, doplněny poezií, hudbou a procvičováním pohybové dovednosti prstů 
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a rukou. U klientů Domova je tento projekt hodnocen velmi pozitivně a v tomto ročníku se do 
něj přihlásilo více klientů než v minulém. V nejbližší době připravujeme mezigenerační setkání 
našich klientů s dětmi ze ZŠ Jevišovice, které se uskuteční v úterý 30. 4. 2019 v rámci „Čaro-
dějnického reje“ v areálu DpS Jevišovice. 

Dovolte, abychom veřejně poděkovali všem pedagogům a ostatním pracovníkům ZŠ Je-
višovice za péči, kterou věnují tzv. mezigeneračnímu setkávání dětí a seniorů z Domova pro 
seniory Jevišovice. Pro seniory je toto setkávání velmi pozitivním zpestřením jejich všedních 
dnů a na tato setkání se vždy těší. Toto mezigenerační setkávání se dětem i seniorům velice 
líbí, potvrdila se užitečnost prolínání generací, z nichž každý si nachází k druhé generaci svoji 
cestu a vzájemně profitují obě dvě strany. Snaha a soutěživost se projevuje u obou generací. 
Dovolujeme si říci, že u seniorů byla podpořena více vnitřní spokojenost, pozornost i sociální 
kontakt, naplnit tak vlastní důležitost. Senioři společně s dětmi tvoří různé dekorativní před-
měty. Některé výrobky jsou zajímavé s různými motivy, všechny jsou určitě vyrobeny s velkou 
snahou a láskou.

Domov pro seniory Jevišovice, p. o. letos nominoval do „ceny Ď“ (dík mecenášům  
a dobrodincům) paní Zdenku Komůrkovou, místní knihovnici, kterou její práce neskutečně baví 
a naplňuje ji. Velice si vážíme její obětavosti, že i při každodenní vytíženosti si najde ještě čas 
zavítat k nám do Domova a předčítat seniorům z „krásné“ literatury. Jako další byla nomino-
vána paní Olga Štrejbarová, zakladatelka projektu Ježíškova vnoučata. Projekt je založen na 
ochotě lidí plnit přání seniorům a ti mají možnost „psát dopis Ježíškovi“. Pokud chcete i Vy dát 
hlas paní Komůrkové, sdílejte její nominaci přímo na facebookových stránkách „ceny Ď“ - je 
nominovaná pod č. 64 a paní Štrejbarová pod č. 2 (pokud budete sdílet příspěvek Domova pro 
seniory, hlasy se do soutěže nezapočítávají). 

Den otevřených dveří v Domově pro seniory Jevišovice s doprovodným kulturním progra-
mem se bude konat tentokráte ve středu 19. 6. 2019 a oproti minulým ročníkům nebude pojat 
v tak širokém rozsahu, ale více v domácí atmosféře. Stejně jako každý rok se bude Domov 
účastnit významné akce - X. ročníku Dne sociálních služeb ve Znojmě, kde se představí všech-
ny sociální služby působící na Znojemsku, plánovaný termín je 4. 9. 2019.

Další akce určené pro širokou veřejnost budou průběžně oznamovány na webových strán-
kách  a na Facebooku Domova, místním rozhlasem nebo na vývěskách MěÚ Jevišovice. 

Přejeme Vám krásné jarní dny plné pohody a sluníčka
Sociální pracovnice Domova pro seniory Jevišovice



Starý zámek v Jevišovicích v roce 2019

Starý zámek v Jevišovicích, který je ve správě Moravského zemského muzea v Brně,  
bude otevřen po celou sezónu od jara do podzimu. Na prohlídkovém okruhu je navíc 
možno vidět sál s klávesovými hudebními nástroji od varhanních prospektů až po klavíry 
20. století (speciální prohlídku pouze hudebních nástrojů je třeba předem objednat). Na 
trase se také od léta nově objeví atraktivní ukázky lidového nábytku, tzv. selského baro-
ka. V rámci Noci kostelů bude v pátek 24. května večer zdarma přístupná zámecká kaple 
sv. Ludvíka s výkladem historie a ikonografie.

Zámek se otevírá pro hromadné výpravy a školy již v dubnu (po předchozí domlu-
vě), využíván je mimo jiné projekt „Vzdělávací programy paměťových institucí do škol“.  
V květnu je pak otevřeno  pro jednotlivé návštěvníky o sobotách a nedělích a státních 
svátcích (první prohlídka začíná v 10. 00 hod, poslední prohlídka v 15. 00 hod), v červnu 
až srpnu denně mimo pondělí, v září pak podobně jako v květnu. 

Hromadné návštěvy v počtu okolo 20 osob je možno s kastelánem domluvit i mimo 
uvedené termíny. Rovněž lze dojednat konání svatebního obřadu (občanského nebo cír-
kevního) v zámecké kapli sv. Ludvíka. Kontakt: Moravské zemské muzeum - Starý zámek 
Jevišovice, e-mail: jcerny@mzm.cz, tel. 778 743 952.

Jiří Černý, kastelán
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Vydává Město Jevišovice, IČ: 00222923. Ev. č. MK ČR E 18505. 
Místo a datum vydání: Jevišovice, 16. 4. 2019, 500 výtisků. 

Realizace: Petr Večeřa, Bačice, vecera.petr@volny.cz

V sobotu 30. března 2019 byly na radnici 
v Jevišovicích přivítány do života tyto děti:

Na fotografii zleva: Roman Pola, Michal Schalk, Thea Doubková, Magdaléna Holcrová,  
Veronika Šteflová, Ondřej Urbánek.


